



Политика обработки персональных данных

Применяется к веб-сайту mbacgroup.uz

Дата вступления в силу: ноябрь 2025 года

Мы признаём важность сохранения вашей конфиденциальности. Мы ценим её и благодарим вас за доверие. Настоящая Политика описывает порядок обработки информации о пользователях, которую мы собираем на сайте. Данная Политика конфиденциальности распространяется на текущих и бывших посетителей нашего веб-сайта. Посещая и/или используя наш сайт, вы соглашаетесь с настоящей Политикой конфиденциальности и даёте согласие на цели обработки, указанные в ней.

Обращаем ваше внимание, что вы имеете право не предоставлять нам свои персональные данные, а также можете отозвать своё согласие или возразить против сбора, обработки или использования ваших персональных данных в любое время, если не существует иных законных оснований для обработки. Ваш отказ от согласия на сбор, обработку и/или использование персональных данных может привести к прекращению предоставления наших услуг и завершению наших отношений с вами.

Как субъект данных, вы можете обладать определёнными правами, связанными с обработкой ваших персональных данных. Все запросы, касающиеся таких прав, будут рассмотрены в соответствии с применимым законодательством и в срок не более 30 дней.

Информация, которую мы собираем

Если мы специально не уведомим вас об обратном, мы просим вас не раскрывать и не отправлять нам никакую чувствительную персональную информацию через Веб-сайт или иным образом. В тех случаях, когда мы можем запросить или пригласить вас предоставить чувствительную информацию, мы сделаем это только с вашего явного письменного согласия.



Информация, которую вы предоставляете. Мы можем собирать ваше имя, адрес электронной почты, номер телефона, IP-адрес и содержание вашего сообщения, когда вы отправляете нам сообщение через веб-сайт. Вы безотзывно соглашаетесь, что вся предоставленная информация, включая чувствительную, может быть передана нами нашим партнёрам и клиентам для целей урегулирования задолженности.

Другая информация. Если вы используете наш веб-сайт, мы можем пассивно собирать информацию о вашем IP-адресе и используемом браузере. Мы можем отслеживать, с какого сайта вы пришли, сколько времени провели на нашем сайте, какие страницы посетили или какой сайт открыли после ухода. Мы также можем собирать данные о типе используемого мобильного устройства или версии операционной системы вашего компьютера или устройства. Для сбора информации об использовании нашего сайта мы применяем инструменты отслеживания, такие как Google Analytics, Google Webmaster, файлы cookie браузера и веб-маяки.

Использование вашей персональной информации

- **Для связи с вами.** Мы можем использовать предоставленную вами информацию для контакта с вами в целях урегулирования задолженности или ведения деловых переговоров.
- **Для улучшения наших продуктов и услуг.** Мы можем использовать вашу информацию для персонализации вашего взаимодействия с нами, включая отображение контента на основе ваших предпочтений.
- **Для анализа тенденций и интересов клиентов.** Мы можем использовать вашу информацию для улучшения нашего сайта и продуктов. Мы можем объединять полученные от вас данные с информацией, полученной о вас от третьих лиц.
- **Для целей безопасности.** Мы можем использовать информацию для защиты нашей компании, наших клиентов или наших веб-сайтов.
- **Для маркетинговых целей.** Мы можем отправлять вам информацию о специальных акциях или предложениях, а также сообщать о новых функциях или продуктах. Это могут быть как наши собственные предложения или продукты, так и предложения или продукты третьих лиц, которые, по нашему мнению, могут быть вам интересны.



- В иных случаях, разрешённых законом.

Файлы cookie

Когда вы просматриваете один из наших веб-сайтов, мы можем сохранять некоторые данные на вашем компьютере в виде «cookie», чтобы автоматически распознавать ваше устройство при следующем посещении. Файлы cookie могут быть полезны во многих отношениях, например, позволяют адаптировать сайт под ваши интересы или сохранять ваш пароль, чтобы вам не приходилось вводить его каждый раз. Если вы не хотите получать файлы cookie, настройте свой интернет-браузер таким образом, чтобы удалять все файлы cookie с жёсткого диска вашего компьютера, блокировать их или получать предупреждение перед сохранением cookie.

Веб-сайт в настоящее время использует следующие файлы cookie:

Название	Описание	Срок хранения
Текст	Язык	1 (один) год

Дети

Мы сознательно не будем собирать персональные данные детей без предварительного получения согласия родителей, если это требуется применимым законодательством. Мы будем использовать или раскрывать персональные данные ребёнка только в пределах, разрешённых законом, для получения согласия родителей в соответствии с местным законодательством и нормативными актами либо для защиты ребёнка. Определение «ребёнок» или «дети» должно учитывать применимое законодательство, а также национальные и региональные культурные обычаи.

Безопасность

Для защиты ваших персональных данных от случайного или незаконного уничтожения, утраты или изменения, а также от несанкционированного раскрытия или доступа мы используем соответствующие технические и организационные меры безопасности. В случаях, когда распространение или передача информации осуществляется через



границу, мы обеспечиваем, чтобы стандарты защиты, предоставляемые стороной, которой раскрывается информация, были адекватными и не ниже тех, которые применяются нами.

Передача информации третьим лицам

Мы можем передавать информацию третьим лицам, которые оказывают услуги от нашего имени. Мы делимся информацией с поставщиками, которые помогают нам управлять нашим веб-сайтом. Некоторые поставщики могут находиться за пределами Филиппин.

Мы можем передавать информацию нашим директорам, должностным лицам, сотрудникам, персоналу и компаниям нашей группы как внутри, так и за пределами Филиппин, а также их директорам, должностным лицам, сотрудникам и персоналу.

Мы можем передавать информацию нашим консультантам, включая советников, юристов и адвокатов, для целей определения наших прав и исполнения любых соглашений с вами.

Мы можем передавать информацию, если считаем это необходимым для соблюдения закона или защиты наших интересов. Мы будем делиться информацией для ответа на судебный приказ или повестку. Мы также можем передавать её по запросу государственного органа или следственного органа. Кроме того, мы можем делиться информацией в случае расследования потенциального мошенничества.

Мы можем передавать информацию любому правопреемнику всей или части нашего бизнеса. Например, если часть нашего бизнеса будет продана, мы можем передать список клиентов в рамках этой сделки.

Мы можем передавать вашу информацию по причинам, не описанным в настоящей политике. В таком случае мы уведомим вас заранее.

Мы можем передавать вашу информацию по причинам, не описанным в настоящей политике. В таком случае мы уведомим вас заранее.



Отказ от получения электронных писем

Вы можете отказаться от получения наших маркетинговых писем. Чтобы прекратить получение наших рекламных сообщений, пожалуйста, воспользуйтесь ссылкой для отписки в письме. Даже если вы откажетесь от получения маркетинговых сообщений, мы всё равно будем направлять вам транзакционные сообщения.

Сайты третьих лиц

Если вы нажмёте на одну из ссылок на сайты третьих лиц, вы можете перейти на веб-сайты, которые мы не контролируем. Настоящая политика не распространяется на практику конфиденциальности таких сайтов. Внимательно ознакомьтесь с политикой конфиденциальности других веб-сайтов. Мы не несём ответственности за сайты третьих лиц.

Обновления настоящей политики

Время от времени мы можем изменять наши практики в области конфиденциальности. Мы уведомим вас о любых существенных изменениях в настоящей политике, если это требуется законом. Мы также разместим обновлённую версию на нашем веб-сайте. Пожалуйста, периодически проверяйте наш сайт на наличие обновлений.

Юрисдикция

Любые споры, возникающие в рамках настоящей Политики, регулируются законодательством Узбекистана.

Компания: ООО «MBA Recovery»

Адрес: Офис: Кв. 87, д. 8, кв-л 9, махалля Собиробод, район Юнусабад, Ташкент 100190, Узбекистан

E-mail: info@mbacgroup.uz